

解放路小学小记者走进淹城野生动物园

本版策划 刘利群 成海 本版摄影 刘利群

快乐的一天

解放路小学四(1)班 张淼淇

那天,老师组织小记者和家长们一起去常州淹城野生动物园采风。

刚上汽车,我就坐不住了,和其他小记者谈论起淹城野生动物园来。在车上,我的心情非常激动,老想着动物园里有什么动物呀?它们会表演杂技吗?我们能亲自喂动物吗?

一个半小时过去了,大巴车在常州淹城野生动物园的停车场停下来了。啊!终于到了,我拉着爸爸的手,迫不及待地冲下了车,跟着队伍狂奔来到动物园。

我和爸爸来到一个池塘边,哇!好多的鱼!这时从远处传来了一阵吆喝声——“小朋友们,鱼食10元一瓶,可以自己喂鱼哦!”我高兴地买了一瓶,将瓶子放入鱼群里,抓住瓶子后面的长棒子,鱼儿争先恐后地抢着吃食,它们一个个把嘴张得老大的,恨不得一口就把瓶子整个儿吞没。你瞧!这条鱼先将嘴巴张大,然后突然咬住我瓶子上的小奶嘴,“咕咚咕咚”,吸掉了好多鱼食啊,它还不罢休,咬住奶嘴,又吸了好多的鱼食。没过多久,我瓶子里的鱼食全被鱼儿吃光了。

喂鱼还真有趣呀!不仅喂鱼有趣,喂长颈鹿也非常有意思。我买好了长颈鹿吃的树叶,跑到栏杆前,高举树叶,长颈鹿先把头伸过来,再用鼻子闻闻,然后伸出长长的舌头,卷起很多叶子,我和长颈鹿玩起了拔河,长颈鹿把刚刚卷到的叶子全都拽了下来。一会儿,叶子就被长颈鹿吃完了。

你们还不知道吧?坐上“小火车”,一路上你会看见许多动物,可以与它们亲密接触,还能喂它们呢!孔雀是一种很漂亮的鸟,你也可以与它们亲密相处。我拿着孔雀食,走进孔雀园,找到了一只只美丽的孔雀,我把食物喂给它们吃,瞧它!小嘴在杯子里一啄一啄,多可爱呀。动物园里的动物真不少,除了这些,还有猴子、老虎、狮子、鹿、熊、火烈鸟、马……

在这里,除了有动物,还有“游乐世界”,其中,冰雪世界最令我难忘,里面有许许多多的冰雕,十分壮观,还有用冰做的滑滑梯,真是奇观!在里面还能滑雪呢!

美妙的时光总是过得那么快,转眼间已经到了下午三点半了,我们要集合离园了,上了大巴车,依依不舍地离开了常州淹城野生动物园。我坐在车里,回忆着当天的美好旅行,真是快乐的一天呀! (指导教师 刘利群)

去动物园感受快乐时光

解放路小学四(2)班 盛果

那天,镇江报业传媒集团小记者活动中心组织我们小记者到常州淹城野生动物园采风。

经过一个半小时的车程,终于来到了淹城动物园。等随行老师介绍完了行程安排,我们就迫

不及待地开始了我们的游玩。

首先,我们来到了两栖动物馆,看到了各种蛇、蜥蜴。接着,我们坐着小火车看风景。在路过梅花鹿群的时候,我买了胡萝卜喂给这些可爱的小家伙吃。火车开动时,我们沿途还看到了斑马、狼、猩猩、矮驴。我依依不舍地和它们挥手告别。

下了火车,我们来到了鸟类长廊。给我印象最深的是一只白色的鸚鵡,它的学名叫葵花凤头鸚鵡,原产于澳大利亚、新几内亚等地。凤头鸚鵡体长45—50厘米,体羽主要为白色。它的寿命很长,一般为40年左右,有的还能活60—80年。葵花鸚鵡羽毛雪白漂亮,头顶有黄色冠羽,在受到外界干扰时,冠羽便呈扇状竖立起来,像一朵盛开的葵花。该鸚鵡聪明、乖巧,富有感情,鸣声响亮,善学人语。听了我的介绍你是不是也想来看看?别急,后面还有更有趣的。

在淹城动物园喂鱼也很有特色,很有趣。你可能会问,喂鱼有什么好玩的,注意,在这喂鱼是拿一根“杆子”,上面有一个装着鱼食和水的奶瓶。我先把奶瓶伸到水里,没几条鱼来“光顾”。后来我发现要把它放到鱼多的地方,果然,鱼儿蜂拥而至,不一会鱼食就被吸完了。

欢乐的时光总是过得特别快,不知不觉到了集合的时间。这次最大的遗憾就是没能见到大熊猫,下次相信一定能见到。再见,淹城野生动物园。

(指导教师 刘利群)

采风常州淹城动物园

解放路小学四(4)班 丰志蕊

动物是人类的好朋友。我想大家应该都知道这句话吧!

在这阳光明媚的季节,我们学校小记者来到常州淹城动物园采风,当我们刚进动物园门口时,一群鸽子在地上翩翩起舞,好像在热烈欢迎我们的光顾,在正门看到延绵起伏的瀑布,像一条雪白的丝绸。

我往右走,看到牌子上写着爬行动物馆,我好奇地跑到里面,“呀”,原来是蛇,我左看看、右瞧瞧,里面的蛇都很凶猛,这里有我最喜欢的眼镜蛇和竹叶青等,里面还有鳄鱼,有一条鳄鱼一动不动好像在晒太阳呢!它可真舒服啊!这里简直是它们的天堂。

我一边唱着歌,一边观看景色,突然,有只斑马向我走来,我兴奋地跟妈妈说:“我要和斑马合个影。”妈妈拿起手机,让我做个动作,我大声说:“我做好了”,结果手机的闪光灯把斑马吓走了,这时我哈哈大笑。

我听其他游客说:“这里可以坐小火车,看到许多的动物,我迫不及待地拉上妈妈来排队,这队伍像一条五彩的龙。火车来了,我像一匹奔驰的野马冲到火车里。叮叮叮,火车慢慢地开动了,我们拿起相机拍各种各样的野生动物,有马、熊、狼、虎、狮、猴子、鹿等。

我们买了爱心食物喂给鹿朋友们,鹿看到哪个手中有吃的,就跑到有食物的游客前。当火车慢慢开动时,小鹿仰着头,好像恋恋不舍一样。

我来到马戏团,看大象、狮子表演。我看到大象在一块木板上360度旋转,这头大象可真聪明。下一场是老虎表演,一只大老虎表演穿火过桥,这个老虎机灵活泼。

还有一个地方是冰雪世界,我穿着一件大棉衣进去,这里就是雪的世界,美丽极了,有冰鱼、冰龙、冰熊等,看得我眼花缭乱。

最后一个地方是马场,一开始我非常害怕骑马,但确实想骑,于是我让内心平静下来,骑在马上转了一圈,真像是一名巡逻战士。

这一日采风,我们与淹城动物园的动物亲密接触,不但让我体会生活的乐趣,而且还让我更加感受到动物是人类的好朋友,这一天真开心啊!

(指导教师 刘利群)

游淹城动物园

解放路小学四(3)班 刘柏薇

那个星期日,我来到了常州淹城动物园。这里的动物个个生龙活虎,非常可爱。有飞鸟,有猛兽,还有各类爬行动物。

首先,我们进入了爬行天地,一进门只见有眼镜蛇、乌梢蛇、黄金蟒、各种蜥蜴……看完了爬行动物我们又到了猛兽区,在这里最引人注目的就是那孟加拉虎和白虎了,孟加拉虎身披一件黄色和黑白色的条纹的“大衣”,额前一个黑色的“王”字,告诉人们它就是天生的王者。

时间过得真快,转眼就到中午了,我们赶紧跑去看马戏表演。一开场先是一群人表演杂技,有抛帽、翻跟头、叠人梯……如果这就让你觉得很精彩的话,那下面的就更震撼。只见几匹骏马飞奔过来,那些坐在马背上的骑士们有的从马的左边跳到马的右边,有的站在马背上做各种各样高难度的动作,还有的躺在马背上转了360度,最精彩的是一个骑士从马的肚子下钻到了另一边再坐到马背上,看得我惊心动魄,真替他捏了一把汗。

转眼一天的时间就过去了,那天我玩得非常开心,但遗憾的是因为时间的关系,我们没有看到猛兽表演,如果下次有机会,我一定要弥补这个遗憾!

(指导教师 朱丽敏)

常州淹城野生动物园一日游

解放路小学四(1)班 蒋欣

那天,我刚睁开眼,就摇醒妈妈:“妈妈,妈妈!快起来,要迟到了!”妈妈不耐烦地说:“急什么!你看看才几点!”我一看,才六点,可我已按捺不住我那兴奋的心情了!当天,我要去常州淹城动物园采风!

这次采风活动,是镇江报业传媒集团小记者中心组织的。在



车上的一个多小时,好多人都睡着了,可我和我的同学张淼淇在车上还很兴奋。到了那里,我们先去看了黄金蟒,好大呀!几乎可以一口吞掉一个小孩,后来我们还看到变色龙、乌龟等动物,后来又看到了大象表演,这两只大象真厉害,会投篮、走独木桥,还会按摩呢!可是,为什么它给人按摩时要在人身上盖红布呢?为什么呢?主持人告诉我们,原来大象给人按摩时,会流口水!

后来,我去看了冰雕。因为是夏天,我们都要租一件厚的衣服,我们穿上去,好像裹了个棉被。到了里面,真是让人眼前一亮!雕刻的恐龙栩栩如生。还有滑雪,坐在一个像轮胎一样的东西上面,然后有人把它推下去,太刺激了!

时间过得真的太快了,我依依不舍地离开了常州淹城动物园,这真是一次开心的旅程啊!

(指导教师 吴娟)

难忘的淹城野生动物园

解放路小学四(2)班 王宇彤

那天,我们小记者的活动主题是“常州淹城动物园一日游”。我们怀着无比激动兴奋的心情,乘坐大巴,行驶了大约一个半小时,来到常州淹城动物园。

进了动物园,我首先来到了两栖科普馆,在里面我看到了蜥蜴、黄金蟒、蟾蜍等。接下来我还乘坐小火车参观了放养区,我看到:善于奔跑的斑马、号称“草原神兽”的羊驼,还有来自澳大利亚的袋鼠。

在小火车上可以拿胡萝卜喂鹿,大鹿抢着吃胡萝卜,还把头伸进了小火车里,我妈妈摸了鹿的角,妈妈说鹿的角毛茸茸的,让我也来摸一摸,我没敢摸。在猛兽



区,我还看见了猎豹、老虎、非洲狮、狼,它们在懒洋洋地晒太阳,对我们这些不速之客不理。

后来,我又去了孔雀园,那里的孔雀可真美丽啊!听说雄孔雀在求偶的时候才会开屏呢。鸚鵡馆的鸚鵡,特可爱,看到有人给它们拍照,还摆出一副很萌的表情来。最后我们还看了国际森林马戏团的表演,表演真的很精彩!看完表演我们又去喂鱼,这里喂鱼的方法很独特,居然用小奶瓶喂鱼,小鱼们也吃得特开心哦!

一天很快就过去了,那天的采风可真开心啊!当然也让我学到了不少有关动物的知识。

(指导教师 赵萍)